

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone McArin 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

(零沽每份七仙)

國各中國	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年半
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	

報費價目表

年八百零五千二百元紀子孔

年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加

戶約特訊電期長之社訊通等社衆合。社聯美。社聞新大拿加

頁一第號三八第卷九第十紙聞新

日二十月七年西丁次歲曆夏

六期星日七十月八年六十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Saturday August 17 1957 Vol. 19 No. 83 Page 1

中共又公佈水利計劃 十年之內可以防止

黄河氾濫增加糧產

至少一百五十萬噸

日本東京十七日合衆社電。中共今日公佈。土壤保持及水利之巨大工程計劃。在十年之內。可以基本上防止黃河之氾濫及增加糧食出產。至少一百五十萬噸。

據北京電台。引用陳敬仁之言論謂。工程開始後。於一九六七年。黃河氾濫之總面積。至少有百分之卅七。會免受氾濫之威脅。陳氏謂。由於此次會議之結果。知道黃河之氾濫。已經將十三億六千萬噸之沙泥掩蓋了黃河岸邊之肥沃土地。

他又謂。會議中之決定。保存土壤及控制黃河水災之各種步驟。此計劃會包括山西。陝西。甘肅。河南等省份。此種巨大工程。可以防止了黃河中部之易於受沖洗泥土。而保護黃河下流之水災。

他謂。現在興工建設之三門水塘及堤壩等。對於防範黃河氾濫。及土壤保存。有很大之功用。

印首尼赫魯。最近在國家發展委員會謂。集體農場係印度之唯一目的。但是政府之行政。並不強迫人民加入集體農場。而是基於人民之志願而施行。

陳氏謂。爲獲得實效起見。水利委會。決定在經濟上及技術上。協助當地農民。實行此種百年大計。永遠避免黃河之害。

他謂。因爲該區之居民不多。而且各種交通。及工具甚爲落後。故此並非在一個短時期內。可以完成此項百年大計。

他又謂。因爲該區之居民不多。而且各種交通。及工具甚爲落後。故此並非在一個短時期內。可以完成此項百年大計。

印度係極須要自供給。若糧食能夠自給。則印度會將每年用於購買糧食之款項。用於其他發展之工程上去。去年印度就向外國購買糧食一萬萬一千二百六十八萬美元之巨。

△派代表往中共研究印度在最近。施用肥料及良好種子之方法。已經在出產上有若干之進步。在十年前只係出產四千三百七十萬噸之糧食。而今年則估計有五千六百二十萬噸之數。

雖然出產有些少進步。然而照每畝之出產量。仍未能成功。因爲現在每一生產銳減。

中共政府。爲補救此種現象起見。乃將售價穩定之售價過低。令到「猪」之生長減緩。

日本東京十七日合衆社電。中共承認兩年來因飼料缺乏。及政府所定之售價過低。令到「猪」之生長減緩。

中共政府。爲要克服印度之糧食不足。而達到自給程度。印度政府已決定之提議。

印度欲效中共舉行集體農場。在京。新德里十七日

印度會派出七人代表團。前往中共及日本參觀。研究。結果。有五個代表均之合作農場。

一致贊同學效中共之政策。下列三點爲該代表團之提議。

印度欲效中共舉行集體農場。在京。新德里十七日

印度欲效中共舉行集體農場。在京。新德里十七日

中共又公佈水利計劃

十年之內可以防止

很痛苦。他等既無工作。便整日夢想過去。而中國。

一名中國友好協會。

哈爾濱社會之發言人謂。

在一九四九年。此城有殊

利用完畢。乃讓他等離開。

其他不願返蘇聯者。已

往澳洲。南美。以色列及土耳其。

有二萬五千名。接受蘇聯

政府之邀請而返蘇聯居住。

他等謂。蘇聯政府。

謂。只係七千名返蘇聯。

而有一萬人赴其他西方國

家。他等謂。蘇聯政府。

以大力壓迫他等返國。

他等謂。蘇聯政府。

分子而下獄之東印度人窄

旦。近日他所領導之人民

進步黨。在圭亞那大選中

十四個席位中。九位獲選

得勝。他將組閣。

四年前。他組織政府。

但因共產黨之活動。他

被拘入獄。

他主張圭亞那獨立。

如獨立後。仍爲英聯邦會

員國之一份子。

他現年卅九歲。業牙

醫。其妻珍娜。爲美國土

地人。四年前亦被控爲共產

黨人。而被拘入獄。

他主張圭亞那獨立。

如獨立後。仍爲英聯邦會

員國之一份子。

他主張圭亞那獨立。



美國青年訪問中共問題

繼美國國務院准許十二名記者前往中共區訪問之後，最近又有美國赴蘇聯參加青年大會之青年五十人將訪問中共，美國當局雖對前者允許，却對後者予以拒絕，現該四十青年已決心成行，美國政府則力加阻止，事情發展如何誰在不可知中，然由於此事之發生，則可見美國政府尚未完全處於無原則之行動，殊屬可喜。

此項前往蘇聯參加青年大會之美國青年，約為一百五十人，據各方之報導，彼等抵蘇之後，曾有一人放棄美國國籍，申請為蘇聯公民，彼等之思想如何，故由此可見，彼等訪蘇返抵美國之後，其將為蘇聯而作宣傳，自在意中，至於另往訪問中共之批，其將本於共產主義立場，為中共之贊揚，亦為必然之事，美當局之採取延阻政策以拒彼等前往，誠為應有之舉。

美國民族性之好奇鑒新，易受事物之表象所欺騙，吾人論美國記者訪問中共問題時，即曾提及，基於斯因，故觸社會較廣，生活經驗較豐之新聞記者，中共亦必誤稱為舊社會所遺留之病態，此項美國青年前此既未嘗一履中國地區，尚忘不免病此，何況涉世未深之青年？更何況其心理已為共產主義所先行盤據之青年？是以此項美國青年之訪問中共區域，在中共有計劃之導遊下，彼等合理者，其將為共方宣傳所惑，必無疑義也。

雖然，真理必無法蒙蔽於永久，共方之黑暗面當有暴露於外之一日，如韓戰期中曾自願居留共區之美俘，終幾全部覺悟要求遣返，尊受美國軍法之制裁，亦不願再度共區之生活，可為一例，但美俘即因久居共區之故，始發現一切與其宣傳相悖，與其理想相違，今此項美國青年僅作短期之訪問，既在共方有計劃之安排欺騙之下，恐未有不入其圈套者也。

美國政府當局力阻此批青年之訪問中共，誠具遠見。但此項青年訪問之行已決，吾人不知白宮將如何以處之也。

台北。中華社電。由中央信託局局長俞國華率領之中國金融界考察團。應美國國際合作總署之邀請。將於九月二日離台飛美。考察及研究美國之金融制度及其設施。該團團員。包括財政部貨幣司長金克和。經濟部商業司長李潮年。彰化商業銀行董事長羅芳傳。華南銀行。

行經理簡萬銓。及台灣銀行國際部經理張心怡等。該團預定留美三月。歸國後將向政府提出關於改進中國金融制度之建議。

粵省農民拒絕繳糧

香港。中華社電。粵省農民實地消滅抵制。不肯將穀收糧食交與共黨。据粵共本月九日發佈之通報透露。截至七

全無雜質歷久不壞
珍味未青
百分純淨
冰粒結晶光亮起角
取貨從廉以求普遍試用而
廣推銷飲迎客辦友商批發
特別優待

房藥大繩
MAIN DRUG LTD.
463 MAIN ST. B.C.
VANCOUVER, TA. 8634
專配西藥
沖晒咖啡
攝影器材
畫報雜誌
文房用具
格外歡迎

TAtlow 3743
園桃
HO INN CHOP SUEY
79 Pender St. East
Vancouver, B.C.
隨時應命
大識小酌
調味烹飪
地方雅潔
招呼妥當
廚師上等
城埠來勝周堅推銷處
總代理 天香藥園

武俠偵探小說
新到大人民唱片

少林拳拆法
龍子祥太極拳學
大刀王五十三式
擒拿雙傑
火頭何初

初到三凡市四角
毛澤東選集
大鬧紐約
龍頭何初
▲偵探小說：周白蘋著

零售價一元一角

一元一角

簡氏事務所
Com Agencies
107 A. E. Pender St.
Vancouver, B. C.
電話辦事處 MA 1724 住宅 PA 3084

行藥濟良
LAUNG CHAI CO.
432 Columbia Ave. Tel. MA 5983
Vancouver 4, B. C. Canada

(專) 各江藥材
(營) 配方製丸
營業時間: 每日由上午十時
至下午十時
諸君光顧
無任歡迎
司理劉社鍊

BING WONG
Percy H. Allman Ltd.
Real Estate
2191 W. Broadway Vancouver 9, B. C.
Phones: Office BA. 3912 Res: CE. 0710

★雜貨生意出賣
▲諸君一數學無欺言, 實事勝雄辯。
▲初期投資祇需三仟六百元。
▲每年純利收獲四千二百餘元。
▲食宿免費, 享用四間臥房一組。
▲位在商業繁榮, 文物鼎盛之區。
諸君請君垂詢, 請勿遲疑不決是幸,

諸君請君垂詢, 請勿遲疑不決是幸,

雲訊。本埠青年聯誼會。八月份電影週。選映戰爭鉅片「華沙一條街」。該片描寫在第二次世界大戰期間。波蘭人民為了保衛自己的土地。堅決地與法西斯侵略者作戰的情形。戰鬥場面緊張的記敘詩。當在這停戰紀念的月份中。

觀看該片。是別有一番滋味的。

放映的日期與時間是: 八月十七日

(星期六)下午八時正。十八日(星期日)

日場下午一時半。夜場下午八時正

地點: 跑馬街三八二號青聯禮堂。

謝述文曾佩珠聯婚訊

雲訊。本埠僑商說家「超翁」之長孫述

文君(謝國漢先生子)定於今日下午八

時。與曾占家翁之次女佩珠小姐。假座

華人協會舉行結婚禮。查乾坤兩宅

交遊廣闊。兼之述文君在友輩中深得人

緣。佩珠小姐閨友亦衆。料屆時當有一番慶賀也。

陳邦彥匡民來雲

雲訊。美國三藩市屋富中華文化院建

董事會副主席陳邦彥君。及美國西方人

壽保險公司經理陳匡民君。偕同邦彥君

夫人。公子。於昨十五日來雲觀光。並

訪候親友。此間僑界聞人黃孔阜。黃大

成兩君。以匡民君係台山縣中同學。而

與兩君又詣屬同鄉。特於昨十六日下午

一時。假座竹林園設筵款待。席間賓客

兼味。暢飲暢談。賓主諱情。至為歡洽

。至三時始欣然握別。查邦彥君去年曾

任三藩市中華總會館總董。台山寧陽會

館主席。現任屋富僑反共會主席。素

來熱心文化教育。早年屋富文化院建

築校舍。致力最多。又去年中華中學修

葺校舍。任募捐主任。厥功殊偉。匡民

君係國立復旦大學畢業。美國米蘇里新

聞學院研究生。曾任三藩市少年中國晨

校校長。任三藩市中華總會館總董。素

來熱心文化教育。早年屋富文化院建

築校舍。致力最多。又去年中華中學修

葺校舍。任募捐主任。厥功殊偉。匡民

君係國立復旦大學畢業。美國米蘇里新

聞學院研究生。曾任三藩市少年中國晨

校校長。任三藩市中